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MINUTA 

şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Botoşani 

din data de 14 decembrie 2021 

 

La lucrările şedinţei au fost prezenţi 28 membri ai consiliului judeţean. Şedinţa a fost condusă 

de doamna Doina Elena-Federovici – Preşedintele Consiliului Judeţean Botoşani. Au absentat 

motivat următorii consilieri judeţeni: domnul Ionuț Gireadă, domnul Liviu Hrimiuc, domnul Radu 

Malancea, domnul Tiberiu-Leonard Nichiteanu și doamna Mariana-Mirela Saucă. 

La şedinţă au mai participat domnul Marcel – Stelică Bejenariu – secretarul general al 

judeţului, directorii direcţiilor Consiliului Judeţean, precum şi reprezentanţi ai presei. 

 

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri: 

 

Hotărârea nr. 248 privind repartizarea sumei corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe 

venit încasat suplimentar pe anul 2021 pe unități administrativ-teritoriale pentru finanțarea 

cheltuielilor de funcționare, a programelor de dezvoltare locală și programelor de infrastructură 

care necesită cofinanțare locală, în forma propusă de iniţiator cu 28 voturi „pentru”.   

Hotărârea nr. 249 privind aprobarea achiziționării bunului imobil monument istoric “Casa 

Moscovici“, situat în municipiul Botoșani, Calea Națională nr. 62, în forma propusă de iniţiator cu 

28 voturi „pentru”.   

Hotărârea nr. 250 privind rectificarea bugetului propriu județean pe anul 2021, a fost 

adoptată cu amendament, cu 28 voturi „pentru”.   

Hotărârea nr. 251 privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru imobilul situat în 

extravilanul com. Mihai Eminescu, jud. Botoșani, înscris în CF 57644, identificat cu nr. cadastral 

57644, parte integrantă a monumentului istoric ”Așezare fortificată de la Stâncești” (cod LMI: BT-I-

s-A-01832), în forma propusă de iniţiator cu 28 voturi „pentru”.   

Hotărârea nr. 252 privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra imobilului monument 

istoric cod BT-II-m-B-01924, situat în str. A.S. Pușkin, nr. 4, municipiul Botoșani, jud. Botoșani, în 

forma propusă de iniţiator cu 28 voturi „pentru”.   

 

 

SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI, 
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